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YTO HA3BIBAIOT OTHOIIICHVIEeM UrceAa?

e HamamTe OoTHOLLEHME:
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nanTy OTHOIIIEHNe IIEepPpBOTO IMCaa KO

BTOPOMY M HaliT OOpaTHOe OTHOIIIeHNe
Macca Bopo6bs — 30r, macca KoAubpu — 1,5r

PocT camoro BbICOKOIro
yenoBeKa Ha 3emre
2m80cmMm, a camMbin
MarieHbKUU B3POCIibIn
yenoBek

Obin poctom 40cm
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HasoBure kpaHue u cpeaHue

YA€HbI IIPOIIOPLINN




Haunumu npoussedernue cpedHux u

npouszeederHue KpauHux YAeHos

NponopuUuLL.
28:7=16:4 s _ 30
3 5

Ecnu nponsBeaeHne KpanHUxX YnNeHoB
paBHO NPOU3BEAEHUIO CpedHUX, TO
nponopunsa eepHa e



[Tomeratnme mecmamu cpedHue

YAEH DL NPONoOpUUU
5:15=4:12

20:16= 5:4



BbIBO A



Hatumu neuzsecmHuvlil YAEH

NPONoOpUUU
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Jdasaua 1

AAst BApKY BapeHbsI 113 BUIITHM Ha 6 KT
SIT0A OepyT 4 KI caxapHOIO IIeCKY.
CK04BbKO caxapHOTIO I1eCKy Hajo B34ATb Ha :
1) 12 xr sitr0A? 2) 3 KT SAITOA?




Pelrredne

e 1 BOPUAHT e 2 BAPUAHT

6 Kr iroA — 4 Kr necky 6 Kr iroA — 4 Kr necky
12 Kr AroA — X Kr necky 3 KI ITOA — X KI ecKy

12-4 3.
X = — 8(]{3) X=—= 2(K2)
6 6
OTBeT: HOAO B3ATb 8 Kkr OTBeT: HOAO B3ATb 2 Kr

necky. necky.



BO CKOAbKO pd3 YBEAUYUAQCDH
nepBas BeAUHUHA? B 2 pasa

-BO CKOABKO pd3 YBEAUHYUAACH
BTOpPAS BEAUHUHA? B 2 pa3a

-Bo cKOALKO RL3 YMERBLLIMAQCDH

nepsas BeAntpdedpumonansHoin B 2 pasa

-BO CKOAbKO FeRB"KNEE LI\ BB KO

BTOPASA BeAudiHd?oHNnack Uig 2 pasa
YMeHbLIUMNacb oaHa

-4TO NPOUCXQAUE G RE AW TS AN ke
NPU NPSMOMU M0 RSPIAMOHTA bHO M

30BUCUMOCTWAMeHbLUMUNAChb N BTopas
BeJiInuuHa.



[Tucomo om ceporo fonka
«BcmoMHHUTE CKa3Ky O TOM, KakK MblI ¢ FIBaHOM-11apeBUYEM

nckanu JKap-nituny. Eciim Obl g 0exxair co ckopocThio 70
KM/4, TO MBI T0Opanuch ObI OT 1apcTBa bepenaes mo

napctBa Adpona 3a 4,5 4aca.

C Kakou CKOPOCTBIO S JIOJIKEH
ObL1 O€XaTh, UTOOBI 1OOpATHCs
10 nmapctpa naps AdpoHa 3a 3

gaca?”»




[Tucomo om ceporo fonka

CKOpOCTB

l 70 xm/u

X KM/4

x 45

70 3
- 70-4,5

=105

Bpewms

3 4.

4,5 4. T

Otset: 105 kMm/y.



AomaniHss padora

Ne - 795, 796






